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B (7 AR R R F KA S > Allmm Aq(ERH,0) » AqZaqua (7K
H)WEE | BOKSETHEAnn Ag, m Aqsimm Hg(ZKERAE) » BEH
FEER > AU Aket/cm? » HEZHRR
1 mmAq = 1 kgf/m’
10 mAq= 1 kgf/cm’
1 mmHg = 13.6 mmAq
B 7-1 B0 HA#MEE 2 553 o W SI7E0.1 kef/cm?® (1000
mmAq) L TEMBE AE ; 0.1kgf/cm?Ll | » 1kgf/cm? (10mAq) LI T &
BB > MBI kef/cm® Dl EETEBEAER - BENSEBER
N ETBR R o
ARG F RS 22 S0 77 4 S AT 4 B 8 4 = (burbo
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(1) %73 (axial flow type) @ SRS HBHAEL - FIAERZFA LIS

A=

SHE=E ©
(2) B0 3K (centrifugal flow type) ! BHEEZEF REPE HFAFE) »
FIFBEL IS RER o |
(3) B3N (mixed flow type) : MR EIE(1) » (2)FZRI » BB FIaE
AR EZES o ZRBEMEVRARE o
FEANTHSIBERE
(1) BEE X (rotary type) | FIFBSH A FHRE T EEREELR o
(2) 12183 (reciprocating type) | FFIHEE R EERMANFEES
DUBREZE R, o
REEBRBRESEEA O REE —ER M E—ERMmeE - 307
5 BEEL#E (exhauster) o IR AR IS BB » AIBZEEE
& 22 3 (vacuum pump) > {H7EREME FEREM - B T2
» REFEANFERRTE °
DLEBRMRARIE—REEHMNE > ERE7-1 FEFEHANSERME
EHEBREEFEENE
> EREE
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J| £ (capacity)/Z &\ & 7 B A7 e ] P9 AT A2 22 S| B (air volume,
air quantity) » EELUQFRZ » HEMHABENEE > Mm®/minz .
m®/hro thFFAEEREE » Mkef/min% o BEFEEMAH DL Z
MEREFRAEE  MOATFBRERAODNEE  BOMRERENRE
RKFRFAT o '

FRERMUIAEHRERBEARERE > MERERERIE
HESREE (T = 20°C, p = 760mm Hg, ¢ = 65%, v = 1.20kgf/m?) » JREREE
#HEUREE (T=0°C, p = 760 mmHg, ¢ = 0%, v = 1.2931 kgf/m3)ZHKFR o 4
B2 g E 4R BE (normal condition) » B E B AT E R K Nm? /min »
HoPRNEIRREERE o HEERFZRBER I ERNETEERC
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1 L1000 Nm® /min 8 7R 27 25 §8, 5 5 50 A K 18 555 VLS
20°C » KRMESI750mmHg » JREE50%HF 2 22 HE ©

: EH(6-28)RKHFET = 20°C, H = 750mmHg, ¢ = 50%EF R ZER

HEE - HEH AR R HR6-2 T E H £50.024kegt/cm® » 7EH] -
6-3 PRI G BB — AR B E KRB R 17.6 mmHg - 4

ABBRAREBZLLEES -
B H — 0.378¢F
v = 0.465 x 3T
_ 065 x 70 0.378 x 0.5 x 17.6
273 + 20
= 1.185kgf /m®
EAELHE YR BE 7 H B By = 1.2931 kgf/m® » TR B A BE B
Q=Qx2
-
1.2931
= 1000 x~—¢p
= 1090m3/min
KEWMIRER °

RKRKEEQ = 500m®/min » 2 EPr = 500mmAq > B3
N = 950 rpm 7 3% B Y L W o

D RBAZRBEREEREZER » HEBJIR 760 mmHgs1.033 kef/

cm?® > HE &y = 1.2kgl/m® - #§

P, 1.033 x 10* + 500
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= 1.048
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hea = kA [(&)5;_1 - 1}

E—1v |\P
14 1.033 x 10 [(10330+500)% )
o 14-1 1.2 10330 ]
= 409.3 m
W (7-6) X5

v/ 1/500/60
N; = N—Q- = 950 x ——/—
h3/4 409.33/4

= 30.2 [rpm, m®/s, m]

[11

R AT 2 BB 200mmAq 0 L 10 m® /min > £ LR
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B BRAOZERNES EAERE > P 1.033kgf/cm® » P, =
(1.033 x10* 4+ 200) mmAq © J& /7L ES '
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r=%= 1.033 x 10 —!-200=1.02
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1.033 x 104

F R ST EE/NFA1.03 5 iR (7-92) RIS E M B R R B IR

5% 200

Ly = = 0.613 kW
T= gm0 O

Pq . RS R E 5 180m® /min > FHE TR ST 5 1.033 kef/cm?
(abs) » BERERER 3500 mmAq » REAVE < B K SR 128 kW

B Bk
p2 _ 1.033x10°+3500 . .,
pi 1.033x10t 7
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